

Майкопский драматический

Гастроли Майкопского областного драматического театра имени А. С. Пушкина в городе Новороссийске стали уже традицией, и мы всегда рассматриваем свой приезд сюда как своеобразный творческий отчет перед новороссийцами.

В этом году мы будем выступать на сцене городского театра с 12 по 30 июня. С особой тщательностью отбирались спектакли для гастролей. Нам хотелось, чтобы репертуар был разнообразный по темам и жанрам. Среди восьми спектаклей, которые мы привезли, драма лауреата Ленинской премии М. Шолохова «Они сражались за Родину», пьеса «Горлица» украинского драматурга А. Колумийца, две современные комедии «Уходят женщины» М. Гиндина и Г. Рябкина и «Море по колено» С. Терещенко, «Чудеса пренебрежения»

Лопе де Вега. Для детей мы покажем сказку «Аленький цветочек».

В наших спектаклях занят весь творческий коллектив театра. Зрители встретятся с артистами, знакомыми им по предыдущим гастролям. Это заслуженные артисты РСФСР Н. С. Схакумидова, А. Н. Гарин, С. И. Галуза, М. П. Лотков, заслуженный артист Казахской ССР И. М. Кошелев, ведущие артисты театра В. С. Андрейко, П. В. Василенко и другие. Зрители увидят нашу творческую молодежь, мастерство молодых артистов. Многие из них исполняют центральные, ведущие роли.

П. ПОЛУЯНОВ.

Главный администратор Майкопского областного драматического театра имени А. С. Пушкина.